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                                        П  Р О Т О К О Л
заседания тарифной комиссии Администрации Лаврентьевского сельсовета
	с. Лаврентьевка
	 № 1      
	     от 01 декабря 2014 года 




1. Глава Администрации                                                                   - Красов С.В.              
2. Специалист 2 категории по делопроизводству                          - Щербакова Е.П.
3. Экономист СПК (колхоз) «Русь»                                                 - Петрова О.Д. 
4. Депутат Лаврентьевского сельсовета                                          - Казаков В.Б.
5. Заведующая МБДОУ «Лаврентьевский детский сад»               - Андреева Т.А.
ПРИГЛАШЕНЫ:

1. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) на 2015 год для СПК (колхоз) «Русь» (система холодного водоснабжения муниципального образования сельского поселения Лаврентьевский сельсовет).

Докладчик – специалист 2 категории по делопроизводству Администрации Лаврентьевского сельсовета Щербакова Е.П.
По первому вопросу: «Об утверждении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) на 2015 год для СПК (колхоз) «Русь» (система холодного водоснабжения муниципального образования сельского поселения Лаврентьевский сельсовет)» 

ВЫСТУПИЛА: 

Специалист 2 категории по делопроизводству Администрации Лаврентьевского сельсовета Щербакова Е.П.  – 15 апреля 2014 года предприятие обратилось в Администрацию Лаврентьевского сельсовета с просьбой утвердить тариф на холодную питьевую воду на 2015 год в среднем по году  в размере 26,20 руб./м3 (при применении упрощенной системы налогообложения). Организацией предлагалось, с учетом параметров Прогноза социально-экономического развития РФ на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, одобренного Минэкономразвития России в апреле 2014 года,  утвердить тарифы на холодную питьевую воду с календарной разбивкой:
- с 01.01.2015 по 30.06.2015 – 24,92 руб./м3 (при применении упрощенной системы налогообложения), с ростом 100% к декабрю 2014 года;
- с 01.07.2015 по 31.12.2015 – 25,19 руб./м3 (при применении упрощенной системы налогообложения), с ростом 101,8% к декабрю 2014 года.
На 2014 год постановлением администрации муниципального образования Лаврентьевский сельсовет от 02.12.2013 № 28-п для СПК (колхоз) «Русь» был установлен тариф на холодную питьевую воду с календарной разбивкой: с 01.01.2014 по 30.06.2014 – 24,64 руб./м3 (при применении упрощенной системы налогообложения), с 01.07.2014 по 31.12.2014 – 24,92 руб./м3 (при применении упрощенной системы налогообложения).
Представленные предприятием расчеты выполнены в соответствии с постановлением Правительства РФ от 13.05.2013  № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения» (вместе с «Основами ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения», «Правилами регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения»).

Тарифной комиссией проведен анализ экономической обоснованности расходов и обоснованности расчета объема отпуска услуг, а также величины прибыли, включенной в расчет тарифа:
- размер экономически обоснованных расходов организации, принятых в расчет тарифов, а также необходимой валовой выручки и размера тарифа представлены в приложении к экспертному заключению;

- объем отпуска услуги приняты в расчет тарифа в размере 59,0 тыс. м3, обеспечивающий потребность абонентов в услуге.
        В соответствии с Основами ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения, тарифной комиссией принято решение об определении расходов согласно расчетам организации.  

 При проведении экспертизы комиссией учитывались:

- прогноз социально-экономического развития РФ на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, одобренный Минэкономразвития России в сентябре 2014 года; 
- производственная программа предприятия;
- обоснованные и подтвержденные величины дополнительных факторов в формате соответствующих шаблонов;
- критерии доступности для потребителей товаров и услуг организаций коммунального комплекса;

- сравнительный анализ динамики необходимой валовой выручки, в том числе расходов по отдельным статьям, прибыли и их величины по отношению к предыдущим периодам регулирования.
НВВ по регулируемой деятельности составит – 1 478,19 тыс.  руб.
На основании вышеизложенного, Администрации Лаврентьевского сельсовета   предлагается утвердить для СПК (колхоз) «Русь» тарифы на холодную питьевую воду с календарной разбивкой в следующих размерах:
 руб./м3
	Срок ввода тарифа
	ЭОТ (при применении упрощенной системы налогообложения)
	тариф для населения (при применении упрощенной системы налогообложения)

	с 01.01.2015  по 30.06.2015 года
	24,92
	24,92

	с 01.07.2015 по 31.12.2015 года
	25,19
	25,19


Рост тарифа декабря 2015 года к тарифу декабря 2014 года составит 101,08%.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» – единогласно.
Председатель комиссии-

Глава Лаврентьевского сельсовета                                                             Красов С.В.
Протокол составил 

Секретарь комиссии – специалист 2 категории

по делопроизводству                                                                                Щербакова Е.П.






